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   Anno 2018 

    

Verbale nr. 5  Data 09/07/2018 

    

Convocazione PEC  Del 05/07/2018 

    

A cura di  Coordinatore Commissione  

    

Sede Riunione Sala consiglio dell’Ordine Inizio Ore 17.45 

   Fine Ore 19.45 

     
     

                             Presenti alla seduta: 

Coordina  Ing. Fulchino Antonio G. 

Verbalizza Ing. Santangelo Francesco Antonio 

 Ing. Granieri Antonio 

Ing. Pellegrino Giuseppe 

Ing. Lotrecchio Giacomo 

Il Coordinatore dichiara aperta la seduta alle ore 17:45.  
Verbalizza l’ing. Santangelo Francesco Antonio. 
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Ordine del Giorno: 

Punto n. Argomento 

1 D.P.R. 380/01: proposta di suddivisione dei compiti per approfondimento di studio 

2 Eventi formativi: quadro riassuntivo e programmazione delle attività 

3 Presentazione nuovi argomenti di discussione ed approfondimento 

4 Varie ed eventuali 

 
Esiti della riunione: 

Punto n. 1  

D.P.R. 380/01: proposta di suddivisione dei compiti per approfondimento di studio 

Sintesi della discussione e proposte: 

Si raccolgono le presenze. Si da avvio alla discussione, nella quale viene evidenziato che nel DPR non 
risultano evidenti riferimenti a quanto di competenza della Commissione, che pertanto si propone 
comunque di interessarsi ad elaborare approfondimenti in merito agli impianti di rete, telefonici e speciali 
(videosorveglianza, videoconferenze, sicurezza, ecc.), rimanendo, nel contempo, in attesa dell’incontro 
previsto tra i diversi coordinatori delle Commissioni per chiarire quanto ad essa spettante. Un ulteriore 
spunto di discussione riguarda la possibile standardizzazione della dotazione di particolari apparecchi e 
strumenti in determinate realtà (scuole: lavagne LIM, apparecchiatura di rete, arredi e suppellettili, ecc.). 

Esiti: 

Vengono invitati tutti i partecipanti alla Commissione ad approfondire le conoscenze in merito agli impianti 
specifici di competenza. 

 
Punto n. 2  

Eventi formativi: quadro riassuntivo e programmazione delle attività 

Sintesi: 

la Commissione ha fato il punto su quanto fino ad ora organizzato per gli eventi formativi, con particolare 
attenzione a portare a termine quelli ancora da realizzare. Sono emerse delle piccole modifiche migliorative 
da apportare, senza peraltro modificare quanto già deliberato dal Consiglio, che in questa pausa estiva 
saranno concluse. Da settembre prossimo sono state pianificate le date probabili degli eventi che saranno 
comunicate al più presto al Consiglio. 

Esiti: 

L’Ing. Granieri rilascia alla Commissione la proposta di tre corsi/seminari con relatore il collega Pier Paolo 
Galli, dai titoli: “La gestione delle apparecchiature biomediche”, “Health Assistant Assessment” e 
“Managment della Sicurezza sul Lavoro”. La Commissione, visto l’avvicinarsi della pausa estiva, per questo e 
per gli altri corsi/seminari, già deliberati dal Consiglio, pianifica gli eventi a partire da settembre prossimo. 
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Punto n. 3  

Presentazione nuovi argomenti di discussione ed approfondimento 

Sintesi della discussione e proposte: 

La commissione, dopo un lungo confronto, evidenzia come ad oggi sia noi professionisti quanto tutta la 
società, civile e industriale,  siamo strettamente “dipendenti” dalle risorse energetiche, in quanto sempre 
più tutto si focalizza su dispositivi digitali e strumentazione “energivora”. A partire da ciò anche la necessità 
di avere strumenti, di tipo procedurale e digitale, che aiutino a gestire, in maniera pianificata, questi 
apparati e strumenti risulta essere di pari importanza, principalmente in ambito industriale/terziario. 

Esiti: 

La Commissione si riserva, per quanto di sua competenza, di approfondire il tema dell’uso consapevole delle 
risorse energetiche, tematica condivisibile anche con la società civile, nonché quello della pianificazione 
della gestione delle cosiddette “facilities”. 

 

Punto n. 4  

Varie ed eventuali 

Sintesi della discussione e proposte: 

Al momento non sono ci argomenti in merito al punto indicato 

Esiti: 

Al momento non sono ci argomenti in merito al punto indicato 

 
 

LETTO, CONFERMATO E SOTTOSCRITTO 
IL VERBALIZZANTE IL COORDINATORE 

 
         ( F.to Ing. Santangelo Francesco Antonio) 

 
( F.to Ing. FULCHINO Antonio G.) 
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